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 :تؤمل النص التالي ثم أجب :عزيزي الطالب

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                      :أكمل المخطط بحسب المطلوب السإال الأول :// 
         

 التحديات التي تواجه القارة الأفريقية
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :الإفريقية بحسب الجدول فيما يؤتيحلولاً للتحديات التي تعاني منها القارة اقترح السإال الثاني :// 
 الحلول المقترحة المشكلة 

 التسميد العضوي  –التشجير  –بناء جدران استناديه  التصحر 1

 التكاتف الدولي –استخدام التكنولوجيا في الزراعة  –تحسين الاقتصاد  الأزمات الغذائية 2

 تطوير المنشآت الصحية –التعاون الدولي  –رعاية الأبحاث العلمية الطبية  طنةالأمراض المتو 3
 نشر الوعي-

 

 (8) بطاقة
 

  الوحدة الأولى /الدرس الثاني /
خصائص قارة إفريقيا والتحديات  قارة إفريقيا وامتداد الدولة الإسلامية فيها

 التي تواجهها
 

 
 الأهداف

 .، ويقترح حلولاً لهاقارة الإفريقيةلتي تعاني منها اليستنتج التحديات ا .1
 .     رة إفريقيايحدد مساحة وعدد سكان قا. 2
  .قارة إفريقياأسباب قلة موانئ . يستنتج 3
       .التطور الاقتصادي لقارة إفريقيا . يفسر ضعف4
                                                       العبودية و الرق يبين موقف الإسلام والمواثيق الدولة كالإعلان العالمي لحقوق الإنسان من .5

                     
 
 
 
 
 
 
  . البشرية الجغرافي -

 ... الصحي الجانب ..... الجانب الاقتصادي

 الفقر

 
 لمجاعاتا الأزمات الغذائية

 

 الأمراض المتوطنة

 الملاريا دزالإي
 

 القاتل النوم

 1نشاط 

2 
 

  بطاقة

1 
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 :عزيزي الطالب /هل تعلم أن   

 
، ويبلنح عندد سنكانها 2ملينون كنم  33قارة إفريقيا هي القارة الثانية منن حينث المسناحة حينث تبلنح مسناحتها  

م ،ويتنوز  سنكانها علنل السنواحل وفني المنناطق  2310ملينون نسنمة حسنب احصنائية  335حوالي مليار و 
الداخليننة وتؤخننذ شننكل المثلننث الننذي يتسننو فنني الشننمال ويضننيق فنني الجنننوب ،و توجنند بهننا أكبننر هضنناب العننالم 

 وهي هضبة الصحراء الافريقية الكبرى. مساحة،

 -:لصحيحة مما بين القوسين فيما يليضو خطاً تحت الإجابة ا -
 (     23   –      44    –        33)             2ريقيا  ...............  مليون كم. تبلح مساحة قارة إف1
 (   الغرب  –    الجنوب  –)  الشرق           . يتسو شكل القارة في الشمال ويضيق في                 2
 ( الصحراء الإفريقية  –كن الد  –) التبت    . أكبر هضاب العالم مساحة هي هضبة                       3
 

 :تؤمل خريطة قارة إفريقيا واستنتج             

 

 هل سواحلها      مستقيمة، أم       متعرجة؟ .1

 

  -بم تفسر : .2

 قلة الموانئ الطبيعية في قارة إفريقيا .  -

 
 .....شبه استقامة سواحلها وقلة تعرجاتها السبب / .............

 

 لطالب تؤمل النص، ثم أجب:عزيزي ا         
 
b 
 
 
 

 

 

  -:بم تفسر: السإال الأول

 . علل الرغم من غنل قارة إفريقيا بالثروات الطبيعية، إلا أنها تُعد من قارات العالم غير المتطورة. 1
 

 ...........الصراعات والحروب الأهلية والجفاف و الأمراض والفقر وخضوعها فترة طويلة للاستعمار......السبب / 
 . تناقص عدد السكان في قارة إفريقيا في فترة الاستعمار الأوروبي الحديث. 2
 

 ...................................................................بسبب تجارة الرقيق  .........السبب / ..........
 

 :ـجابة مما بين القوسين فيما يلياختر الإالسإال الثاني :
 ( جميو ما سبقالحق المنافي للرق والعبودية        ) الحرية ـ المساواة ـ الأمان ـ  .1      
 ( جميو ما سبق. من أنماط العبودية في وقتنا الحالي ) عمل الأطفال ـ الزواج المبكر ـ العمل العبودي والجبري ـ 2      

 

 3نشاط 
 

 1نشاط  

  2نشاط 
 

 1نشاط  

 

 4نشاط 
 

 1نشاط  

 


